

# 基金组织概览

经济健康状况检查

## 需齐心协力促进美国的长期增长和减贫

2014 年 7 月 23 日



佐治亚州卡特斯维尔居民排队领取免费食品杂货。基金组织表示，减贫要求改善就业前景和经济增长。

（图片：Robin Nelson/ZUMA 出版社）

- 复苏动能在加强，但一季度表现不佳意味着 2014 年的增长将令人失望。
- 就可信的中期财政整顿计划达成一致依然是第一要务。
- 从零利率中退出将是一项复杂任务，需要谨慎沟通。

基金组织在其关于世界最大经济体的最新报告中称，美国的复苏动能正在加强，但管理从零利率中的退出和促进潜在增长依然是第一要务。

2013 年下半年，美国的经济活动加速，但不同寻常的严酷冬季与其他因素共同导致复苏动能下降，包括仍在挣扎的房地产市场、库存调整，以及外部需求放缓。2014 年第一季度，产出增长跌至-2.9%，为 2011 年初以来的第一个季度性收缩。

基金组织预计，随着就业状况好转、公司加大生产、耐用品的销售和订单增加，以及信心恢复，经济将在今年剩下的时间里加速增长（增幅位于 3-3.5% 的区间）。然而，抵消第一季度收缩对增长形成的巨大拖累困难较大，全年表现预计会令人失望，增长 1.7%。但基金组织小组预计 2015 年增长会加速，将创下自 2005 年以来的最高年增速。

### 解决贫困问题

尽管增长改善且就业增加，几乎 5000 万的美国人依然生活在贫困中，收入不足以满足基本需求，这包括几乎每 4 名美国儿童中就有 1 名生活在贫困中。改善就业前景和经济增长将是减轻贫困的关键，但基金组织报告认为应将扩大劳动所得税收抵免和提高最低工资作为解决问题的部分措施。

### 促进长期增长

鉴于人口老龄化对劳动力扩张的拖累和生产力增长的放缓，基金组织预计，在不进一步实施政策干预的情况下，未来几年的潜在增长将稳定在 2% 左右，远低于金融危机之前十年 3% 以上的平均潜在增长率。

基金组织就应对长期增长放缓提出了政策建议，包括加大对美国基础设施的投资、改善教育结果、改进税收制度，以及培育有技能的劳动力（包括通过移民改革、就业培训以及协助工作的家庭照看儿童等措施）。

### 降低债务水平

基金组织小组继续认为应通过制定可靠的中期财政整顿计划来解决长期债务问题，同时近期一些支持经济的财政政策应具有灵活性，应能在减贫的同时，鼓励长期增长。基金组织建议财政计划应包括降低医疗卫生成本的增长、改革社会保障和提高税收收入的措施。

### 退出零利率

货币政策的目標是管理好从零利率中的退出，在避免金融动荡和对全球经济产生负面溢出影响的同时，使经济朝着充分就业、价格稳定的状态发展。这显然是一项复杂且具有挑战的工作。

为推动该项工作，基金组织建议采取措施扩充美联储的沟通手段，包括考虑在每次联邦公开市场委员会会议后召开美联储主席的记者招待会，并发布经委员会批准的货币政策季报。

### 确保金融体系更加安全

已通过大量工作降低了金融体系风险：银行如今更加稳健、公司拥有健康的资产负债表、杠杆水平得到了控制，并且监管框架大大改善。但长期实施非常低的利率持续引发对金融稳定的担忧，尤其是与传统银行体系之外的活动相关。

基金组织建议通过更严格的承销标准和提高部分资产的风险权重来应对这些过剩问题，同时认真监测资产管理行业出现的风险。报告强调将保险业作为值得特别关注的领域进行监管。

### 相关链接：

[阅读报告](#)

[阅读背景文章](#)

[阅读新闻发布稿](#)

[美国与基金组织](#)